
Litovel
Kraj: Olomoucký Okres: Olomouc

Správní obvod: Litovel GPS souřadnice: 49.701211N, 17.076149E

Nadmořská výška: 231 m n. m. První pís. zmínka: 1287 (737 let) Katastrální výměra: 4 170 ha

Počet obyvatel: 9 467 PSČ: 784 01

Adresa URL: www.litovel.eu

Sportovní možnosti Litovel
Město Litovel nabízí řadu sportovních aktivit, sportovišť, center, klubů a spolků.
Městské koupaliště Litovel - přírodní koupací biotopVenkovní koupaliště v krásném klidném
prostředí na okraji města. Litovel, Komárov 
Plavecký bazén LitovelModerní bazén v areálu základní školy je otevřený i pro veřejnost. Kapacita
bazénu 30 osob (16,66 m x 8 m), 4 plavecké dráhy, 4 startovní bloky, parní lázeň, vodní dělo.Nová
Ves, LitovelPřírodní koupání v překrásném prostředí zatopeného vápencového lomu s
upravenou oblázkovou pláží. Čistá voda, stánek s drobným občerstvením. Možnost parkování. Možnost
ubytování v penzionu přímo v areálu koupaliště.
 Štěrkovna NákloPříjemné přírodní koupání v rozlehlé zatopené štěrkovně mezi obcemi Náklo,
Lhota nad Moravou a Březové. Čistá voda, možnost občerstvení, parkování i sociální
zařízení. Možnost rybaření. Vodní plocha je využívána také na vodní sporty například
windsurfing, vodní skútry.
Sportovní hala a hřiště ZŠ Vítězná Krytá hala (házená, volejbal, košíková, florbal, tenis, fotbal).
Venkovní hřiště s umělou trávou (2 hřiště na volejbal a 1 hřiště na házenou, malou kopanou nebo
tenis). Vedle haly hřiště s umělým povrchem - předeším pro házenou, 2 antuková hřiště na tenis
nebo volejbal a 2 hřiště na beachvolejbal. Krytý plavecký bazén (přímo v hale).
Sokolovna  Tělocvična – badminton, volejbal, nohejbal, cvičení, gymnastika Areál sokolovny: Antukový kurt
– volejbal, tenis, nohejbal; Hřiště s umělým povrchem – miniházená, házená, malá kopaná; Asfaltový
běžecký okruh 200 m dlouhý; Pískové hřiště – pétanque Beachvolejbalový areál: 2 beachvolejbalová
hřiště, antukový kurt
Jezdecký oddíl pohoda
IN LIFE CENTRUMCentrum zábavy pro rodiče s dětmi: vodní svět, trampolína, aquazorbing, loďky, káry,
šlapadla

Přírodě a přírodnímu bohatství ve městě Litovel jsou věnovány mimo jiné 2 naučné stezky –
Kolem litovelských rybníků a Hvězda, třetí naučná stezka nazvaná Historická Litovel Vás provede
památkami v centru města.
Přes Litovel směrem na Olomouc vede dálková cyklotrasa Moravská stezka. V Litovli se křižuje také celá
řada lokálních tras.
Oblíbeným cílem vycházek a turistických tůr je také chráněná krajinná oblast Litovelské Pomoraví, v
niž se nachází vzácné chráněné lužní lesy, které město obklopují.
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V chráněné krajinné oblasti Litovelské Pomoraví je vyznačena VODÁCKÁ CESTA na těchto vodních
tocích: 
– celoročně od Mohelnice po Litovel po hlavním toku Moravy, od Litovle po jez Hynkov po Malé Vodě a od
jezu Hynkov po Olomouc po Mlýnském potoce
– od 1. srpna do 31. března od Litovle po jez Hynkov po hlavním toku Moravy. Mimo toto období platí
v tomto úseku národní přírodní rezervace  zákaz vstupu
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